

1
Hedgehog Tax
Photo No. 16 Aerial No. 1058
Xanthochroa fuscoguttata
Neethanur Hosseinpur District

Вотческей областной комитет (обком) ВКП(б)
Общежитий отряд

Итоги обследования парторганизаций
Челябинских заводов инструментальной
Магнитогорского края и завода ВКП(б) Уз-
ловые и шатерные к Мелку (про-
токолы собраний в мастерских, вы-
воды, предложенные проверяющих групп).
Подлинники.

Haramo: 15 years 1930r.

Окотовано: 31 мая 1930г.

На ~~№ 26 листах~~ листах
хранить ПОСТОЯННО

Удмуртской Республики
Фонд № 16 Дело № 1058
Опись № 1 Кероска /

ИТОГИ ОБСЛЕДОВАНИЯ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ ИЖЕВСКОГО ЗАВОДА
инструктором НижКрайкома ВКПб т.Умновым под руководством
инструктора ЦК ВКПб т. Густин.

15 - 31 Мая 1930 года
г.Ижевск.

У1. САМОКРИТИКА И ВНУТРИПАРТИЙНАЯ ДЕМОКРАТИЯ.

Популяризация самокритики в партийной массе.

Постановление Ноябрьского Пленума Крайкома и КрайИКК ВКПб о "Ближайших задачах организации в области развертывания самокритики", лозунг XV партийного съезда о самокритике и постановление Апрельского Пленума ЦК и ЦИК ВКПб в связи с шахтинским делом, в свое время прорабатывались на ячейковых партсобраниях Ижевской парторганизации, при чем лозунг самокритики получил в партийных и беспартийных массах широкую популярность.

В этом отношении Ижевская парторганизация не представляет собой какого-либо исключения. На ячейковых собраниях, на собраниях партактива, на конференциях и в докладах и в прениях и в записках сплошь и рядом можно встретить ссылки на "самокритику не взирая на лица".

Значительная текучесть рабочей силы на заводе и исключительно высокий рост организации за первый квартал 1929-30 год (См. раздел II материалов обследования), увеличивший парторганизацию вдвое (с 1998 на 1/X до 4127 на 1/IV) настоятельно требуют от партийного руководства повышенного внимания к вопросу правильной постановки разъяснительной работы, связанной с претворением лозунга самокритики в жизнь.

На деле этого нет. В результате новые слои партийцев и новые слои рабочих очень часто, не до понимания сущности лозунга самокритики, сбиваются на критику для критики, на дискретирование отдельных работников в глазах рабочих завода, на травлю хозяйственников без особых на то оснований.

Нужна углубленная разъяснительная работа.

Из числа очень многих случаев опрошения самокритики обращает на себя исключительное внимание факт из жизни Механического цеха, поскольку здесь дело касается не отдельных рабочих, не уяснивших значения самокритики, а массового выступления.

Вот как об этом случае рассказывает один из рабкоров, приславший в заводскую газету "Ижевский металлист" заметку под заголовком "Класс привилегии".

— Вот это борьба, так борьба, — сказал старый рабочий Механического цеха, выйдя с последнего производственного совещания.

— Вот значит взяли за жабры.

— А знаешь, друзья, как мы раньше в старину боролись с капиталистическими прихвостнями с начальником завода и его помощниками.

н/об.

Вот прямо, как сейчас боремся с нашей дирекцией завода, только разница в том, что раньше мы боролись, как-бы за свой карман, за кипяток, за зарплату и т.д., а сейчас боремся, как говорят за пятнадцатку в 4 году. И чудная эта дирекция, как будто бы нам только рабочим надо, а к ней это не относится: ругаются, отбрыкиваются, ровно они другой класс. Класс против класса, так кажется говорит ИЛЬЧ.

Он начал нам перечислять все этапы борьбы рабочих Механической мастерской с дирекцией завода за выполнение промфинплана цеха; за своевременную подачу литья, задачу годного инструмента.

В начале, рассказывает он, послали делегацию к ЛЯВДИНУ зав. производством завода, много говорили, убеждали, обещали:

Мы ждем, проходит неделя, проходит вторая, а дело с мертвой точкой недвигается. Потерпели еще неделю, а потом позвали пом. директора завода СИЗОВА в цех и давай его качать. Два дня прели, думали поможет, а веришь друже, дело все с мертвой точки не двинулось. Ребята сказывают, которые сидели рядом с Сизовым, что он говорил: "я твердолобый меня скоро не проймешь" не проняли, не понимаешь друже. Потом мы созвали партийное собрание и решили 1-го Мая выйти с лозунгами: "Даешь чугунные литье и инструмент". Думали теперь проймет. Понимаешь и это не проняло. Ну теперь думаем надо вступать в последний решительный бой.

Позвали в цех Зам. директора СОКОЛЬЧИКА, тех. директора зав. Быховского Ляддина, секретаря парт. комитета Белоусова, Сомова из Завкома и даже секретаря обкома партии Егорова и давай их честь на производственном совещании. Они брыкаются, как будто бы программа цеха не их дело.

А Сокольчик даже говорит: "теперь единогласие не сметь мне указывать", да ладно секретарь Райкома партии Белоусов его как следует поддернул на собрании. Затем принял резолюцию, что программа цеха накануне провала. Посмотрим, что они теперь сделают.

Прямо тебе говорю друже класс против класса. [“] —
Этот случай является весьма показательным именно в том смысле, что он характеризует содержание лозунга самокритики в понимании рабочих. Особенно надо подчеркнуть, что первомайское выступление рабочих механического цеха с лозунгом "Даешь чугунное литье и инструмент" имело место о санкции парт"ячейки. Здесь мы видим, что предварительно в механический цехе были вызваны не только т.е. руководители завода в лице Ляддина, Сизова, Сокольчика, Быховского, но и партийные руководители вплоть до секретаря Ветского Обкома т. Егорова. В активности, следовательно, недостатка не было, если на производственном совещании "чесали" начальство, не взирая на лицо. Но активность эта вылилась в совершенно недопустимую форму травли отъ работников под лозунгом "класс против класса", кончившейся публичным выступлением во время первомайской демонстрации.

Материалы обследования, проведенные с рабочими беседы на тему самокритики дают достаточно оснований утверждать, что самокритика со стороны партийцев и рабочих понимается в большинстве случаев, как необходимость "брать за жабры", "качать" и "взять" "своих руководителей, не взирая на свои собственные ошибки.

Компанией им. Фрунзе установлено о доп.

Вот почему углубленная разъяснительная работа содержания большевитской самокритики является для Ижевского завода и партийцев в первую очередь исключительно необходимой и неотложной задачей.

Однобокость в самокритике

В смысле изучения степени развертывания самокритики на заводе, и в партячейках в особенности, представляет интерес вопрос с дисциплиной на заводе. Как наиболее показательный в этом отношении факт явились, по выражению рабочих, "песчаные события".

По подсчетам завода в дни пасхи не работало 600 станков; выведено из завода 85 пьяных ударников; не допущено к работе свыше 400 рабочих в нетрезвом виде. Массовое пьянство имело место и в первомайские дни.

С другой стороны по данным завода на 23/IV переплате не относительном избытке рабочих, благодаря недостаточной производительности труда выразилась за первое полугодие 29-30 г. в 938,5 тысяч рублей и по фонду служащих - 237,7 т. руб.

Совершенно понятно отсюда заявление секретаря РК ВКПб на последней парторганизации о том, что "с дисциплиной у нас дело обстоит плохо" что "нам нужно добиться преодоления расхлябанности" и т.д.

Все это вместе взятое создает опасность опошления самокритики в том случае, когда огонь самокритики открывается по хозяйственникам, а столь позорный участок, как "хлябь на производстве" не приковывает к себе внимания партийцев и рабочей массы.

Выходы обследования по вопросу "Об единогласии" дают не мало примеров, когда мастер на агрегате или в цеху из опасений обострить отношения с рабочими проходит мимо случаев нарушения дисциплины.

На проведенном обследовании совещания мастеров, один из старых мастеров заявил, что "на нас смотрят в цехе рабочие, как на накладной расход в производстве".

Пусть это заявление не относится к большинству цехов, но тем не менее оно характерно для оценки взаимоотношений между мастерами и рабочими.

Однобокость в самокритике подтверждается и материалами заводских стенгазет, имеющих тенденцию "крыть хозяйственников" и характером прений на парторганизациях ячеек, где далеко не в достаточной степени звучится внимание партийной массы на вопросы дисциплины на заводе и на своих собственных ошибках.

ПАРТ"ЯЧЕЙКА не овладела самокритикой, как методом воспитания кадров.

Обследованием было предпринято через рабочие бригады изучение вопроса о состоянии самокритики в парт"ячейках Механического, Стальелитейного, Оружейного и Инструментального цехов по отдельным агрегатам. Материалы обследования говорят о том, что, если ранее наблюдались случаи зажима самокритики, то за последнее время (последние два квартала) в связи с прошед-

шай чисткой партии условия для развертывания самокритики значительно улучшились.

Здесь характерно отметить, что роль парт"ячек в разоблачении случаев зажима самокритики крайне слаба и решительности в этом деле ячейки до сих пор не проявили и не доказали на деле, что "самокритика есть большевитский метод воспитания кадров" (И. Сталин).

Как на один из наиболее показательных примеров нерешительности ячеек в этом смысле, можно сослаться на случаи снятия секретарей ячеек за ярко выраженный зажим самокритики Райкомом ВКПб (Закалочная, огнеупорная мастерские и Комендатура) в то время как сами ячейки не решались разоблачить своих партийных руководителей. Все дело ограничивалось отдельными разговорами отдельных партийцев.

НЕ СЛУЧАЙНО поэтому Пленум Заврайкома ВКПб по докладу об итогах чистки Ижевской парторганизации отнес к числу основных недочетов организации "отсутствие в ячейках систематической борьбы за развязывание самокритики."

Вредительство на заводе и самокритика

То обстоятельство, что самокритика в работе ячеек, как это констатирует РК ВКПб "достаточного преломления не имела" является одной из основных причин недостаточной боеспособности парт"ячек в столь важном деле, как выявление вредительства на заводе, вскрытие органами ГДР. Не дело оказалось, что после разоблачения шахтинского дела верхушка инженерно-технического состава продолжала вредительскую политику на заводе в то время, как парторганизация в целом не оказалась в состоянии предотвратить случаи вредительства.

Правда на совещаниях, которые созывались обследователями по вопросу о состоянии самокритики на заводе, были отдельные выступления рабочих партийцев, которые в отдельных случаях пытались высказать свои предложения о наличии вредительства, но эти выступления оказались безрезультатны.

Активность партийцев на партсобрании

В отношении развертывания самокритики и активности партийцев на партсобраниях один из партийцев рабочих инструментальной мастерской высказался следующим образом:

"мы в выступлениях на критику не стоимемся потому, что у нас руководители в цехе все из рабочих, но активность усиливается тем, что наши предложения не выполняются. Мы например, неоднократно поднимали вопрос о беспаребойном и своевременном снабжении цеха металлом, но до сего времени заводские организации не предприняли никаких мер к устраниению недостатка в металле".

Это заявление далеко не является единичным. Есть масса заявлений рабочих, где они указывают, что "с предложениями рабочих не считается".

Если иметь виду, что посещаемость партсобраний и рабочих собраний на заводе крайне низкая, то заявлению рабочего инструментальной мастерской нельзя

отказать в некоторых основаниях.

Из высказываний на совещании кандидатов последнего Ленинского набора видно, что, как правило, на партсобрания является не больше 30% и редко 50%. После реорганизации структуры парторганизации посещаемость резко упала. Отмечалось много случаев срыва собраний и даже заседаний бюро за неявкой партийцев. Низкая посещаемость характерна и для рабочих собраний.

Активность в прениях также не высокая. На партсобраниях выступает в среднем 5-6 ч. Исключением являются наиболее острые для производства вопросы. На беспартийных собраниях высказывается 3-4 человека. И только по таким вопросам как "коддоговорная кампания" число выступающих увеличивается.

(Из выводов рабочей бригады, обследовавшей стальной и инструментальный заводы)

Нарядне с отдельными случаями резкой постановки вопросов на партсобраниях далеко еще не изжита "боязнь смелых выступлений."

В материалах обследования перечисляется не мало случаев скрытого зажима самокритики, когда выступающие на партсобраниях или в стенгазете под тем или иным предлогом: перемещались:

"В прокатной мастерской Шамшурин и Возчиков написали заметку в стенгазете на своего бригадира Акулова. Через несколько дней их перевели в другую бригаду".

Парт"ячейки в этих случаях не всегда проявляют решительность в смысле разоблачения тонких форм зажима самокритики. В условиях единогласия, правде, возможны случаи неправильного истолковывания тех или иных переводов, тем более эти вопросы требуют внимания парт"ячеев, поскольку в партийной и беспартийной массе складывается мнение, что "все, что ни говорят, в пустую".

Случаях зажима самокритики. Тот факт, что Райком ВКПб снял с работы З. секретарь за ярко выраженный зажим самокритики, в значительной степени способствовал созданию наиболее благоприятных условий для развертывания самокритики. Однако отдельные пока еще не разоблаченные случаи давления на выступающих с резкой критикой в практике работы парт"ячеек безусловно имеют место. Сюда надо отнести "пришивание уклонов, резкая отповедь в адрес высказывающихся без разбора".

Одним из наиболее призательных случаев такого отношения к делу самокритики является хотя бы случай на XII партконференции Ижевской организации. Речь идет о получившем широкую известность деле Широких. Т. Широких выступил на партконференции с протестом, в котором отмечал, что "голосуются кандидаты, которые не были приняты сенаторен-конвентом".

В действительности перед голосованием была оглашена вместе со всем списком кандидатурой, которой неизвестно, кто был принят сенаторен-конвентом.

В этом случае Широких был прав, так как факт такой был в действительности.

На деле получилось, что около Широких началась переписка. Дело дошло до ОБКК. Было поставлено Широких снять с работы секретаря ячейки и т. д.

До сих пор окончательного решения ОБКК по этому

делу нет, но мотивы снятия изложены в решении РКК. Из них видно, что Широких снимается за антипартийное выступление на партконференции, чего по сути дела не было.

-**Второй случай** - это снятие с должности секретаря парткома Ижевской организации из-за ошибки в документации.

Приведенный факт является в некотором ряде исключительным. Он является наглядным выражением того, как даже на партконференции проявляется со стороны отдельных товарищей нетерпимость к резким выступлениям, указывающим на неправильности и ошибки. Видимо надо думать, что ОбИК имеющиеся в отношении Широких решения отменят, но свою последствия этот случай безусловно будет иметь в форме невыгодных для парторганизаций кривотолков со стороны рядовиков партийцев, не бывших на конференции.

Вообще же в Ижевской парторганизации пока еще не изжиты полностью крайне вредные тенденции отдельных работников нетерпимого отношения к смелой критике. Поэтому прав РК ВКПб, когда он констатирует, что в парт"ячейках отсутствует "систематическая борьба за развязывание самокритики".

Соблюдается ли
внутри-партий-
ная демократия.

Материалы обследования устанавливают, что в основном во всех парт"ячейках и парткомах Ижевской организации полностью соблюдается принцип выборности в руководящие парторганизации. По крайней мере случаев наезживания ячейкам кандидатур извне при несогласии ячеек нет.

Как правило бюро парт"ячейк отчитывается перед партсобранием "от кампании до кампании", т.е. свое время перед выборами.

Масса беспартийных рабочих в жизни и работе партячейк почти не существует, или во всяком случае проявляет крайне слабое участие. Выше уже отмечалось, что явки партийцев на партсобрания крайне низкий. Посещение партсобраний беспартийными рабочими носят случайный характер. Внимание парт"ячейк вокруг этих вопросов не мобилизовано, а отсюда отсутствует никакие нибудь практические мероприятия со стороны ячеек, которые бы способствовали втягиванию беспартийного актива в участие в разрешении вопросов партсобраниями.

Особенно резко снизился процент посещаемости беспартийными партийных собраний после реорганизации структуры парторганизации. Может быть это явление временное, но факт остается фактом.

Исключением являются партсобрания, когда решаются вопросы, почему-либо интересующие беспартийный рабочий актив. Так например являемость разошелась во время Ленинского набора. Беспартийные рабочие интересовались "кто идет в партию".

Обычные ячейковые собрания наоборот не привлекают беспартийных. Партийчики даже не регистрируют явок тех, кто идет на партсобрания беспартийных рабочих и

этот факт остается в секрете.

Хорошо известно, что в Ижевске в 1940 году состоялось

всеобщее голосование о реорганизации парторганизации

и в итоге было получено 100% явки избирателей.

никакого участия вообще беспартийного актива на ведут.

Случаи нарушения рабочей демократии.

Наряду с имевшими место случаями зажима самокритики и нетрепицы к смелым и разким выступлениям в парт "ячейках" (За важим снято с работы З секретаря парт "ячеек") обследование отмачает факты нарушения демократии в профорганизациях и не чуткий подход к оценки отводов, которые делаются рабочими.

В этом отношении являются показательными хотя бы следующие два случая:

Во время последних перевыборов завкома в пилозубной мастерской был выведен перечень намечаемых в завком кандидатур. В этом списке не было фамилии Колчина.

В завком же этот Колчин прошел от пилозубной мастерской. И это в то время, когда рабочие пилозубной мастерской заявляли Колчину отвод.

Другой случай касается неуктого отношения к отводам, которые делают рабочие.

В "Ижевском металлисте" появляется заметка группы рабкоров, подписавшихся своими фамилиями против некоего Игошина. Рабкоры в своей заметке заявили протест против введения в завком на должность завкульотделом Игошина, при чем указывали, что Игошин недостоин быть в Завкоме, как карьрист и пьяница.

Рабкоры указывали, что Игошин развали рабкоровское бюро при газете "Ижевская правда" и требовали отвода Игошина.

В это дело вмешался РК ВКПб и даже ОБКК Игошина в глазах массы реабилитировали, дав ему отзыв хорошего развитого и честного работника.

Не прошло и нескольких недель после такого отзыва, как тот же РК снимает Игошина за пьянство и манирования своими обязанностями.

Не мудрено, что такие случаи пророждают в рабочих массах некоторое недоверие к выполнению сроков предложенных.

Болезненные явления в партийно-парторганизации.

Проведенная чистка рядов Ижевской парторганизации в значительной степени способствовала созданию условий, необходимых для более широкого развертывания самокритики. Из прошедших чистку 1689 партийцев исключено из партии как социально чуждых, разлонгившихся и бюрократизировавшихся - 69 ч., или 4%, при чем получили партизанскания 243ч., что составляет ко всей организации 14,3%.

Пленум Заврайкома ВКПб, обсуждая итоги чистки, констатировал:

"наличие среди партийцев к-ееневным болезненных явлений к основным из них Пленум относит: ряд случаев хвостизма и рвачества, ряд нарушений

Он (Игошин)
был не член
партии.

партиципации, чрезвычайное распространение пьянки, низкий политурованность членов партии и как следствие отсюда идеологическая неустойчивость многих членов партии, чрезвычайно недостаточное участие коммунистов в соц.соревновании и ударных бригадах.

Все это вместе взятое в значительной степени осложняет выполнение задач, стоящих перед парторганизацией, а отсюда тем более необходимо использование самокритики, как большевитского метода воспитания кадров партии и рабочего класса вообще в духе революционного развития".

На этом участке партийного строительства Ижевской парторганизации необходимо сосредоточить исключительное внимание.

Инструктор НижКрайкома ВКПб

Генилов

АРХИВЫ УДМУРТИИ

Большое значение имеет то, что в Ижевске имеется

здешний "дзержинец" отрасли, который

имеет ярко выраженную партийную линию

и политическую активность, что является

одним из основных факторов успеха в работе

всех предприятий и организаций в Ижевске.

Следует отметить, что в Ижевске имеется

один из самых крупных и производительных

предприятий в стране - Ижевский тракторный

завод, который имеет большой опыт работы

и высокую производительность труда.

Следует отметить, что в Ижевске имеется

один из самых крупных и производительных

предприятий в стране - Ижевский тракторный

завод, который имеет большой опыт работы

и высокую производительность труда.

Следует отметить, что в Ижевске имеется

один из самых крупных и производительных

предприятий в стране - Ижевский тракторный

завод, который имеет большой опыт работы

и высокую производительность труда.

Следует отметить, что в Ижевске имеется

один из самых крупных и производительных

предприятий в стране - Ижевский тракторный

завод, который имеет большой опыт работы

и высокую производительность труда.

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

Bluelogia

То обстоятельство что состоящие в составе группировок
Венесуэльских и Чилийского
Венесуэльской и Чилийской
школьников

Механическим удач: Сломавши снаряды из
шести содан превратил в один из самых легких
и простых из известных видов боеприпасов,
поскольку оружие передает, а несет рабочие
головки, то правильнее считать зарядом из
одного снаряда, то есть боец получает
на землю падающий снаряд и вынимает из него
снаряд, чтобы, отбросив его, подняться
из земли. Стартование из земли было
в 1910 г., в 1912 г. из известных видов боеприпасов

другое земли ему предоставлено не было. Да
 другую работу, то бывшего заслуги никаких не
 допечатано не было, а
 Оно это никого не имело. Стадионов учащихся избиралось
 и избирались единогласно, также было организовано
 на земельном участке с землемером избрано то
 же Павлович ему же присвоено, Оно было
 сочинено Стадион В.Н. (В), № 13 № 55
 а леса Шелепин имел право занимать. Тогда каким
 образом. Число земельных участков имелось
 в распоряжении со стороны, которые были же распределены
 и распределены на со стороны в форме
 Определений о том, какое имелось
 Работы Оно было сочинено и назначено
 Оно никого Оно назначалось для же его
 же предпринимательства, то земельный участок Павлович
 получил земельное, право заниматься же
 земельным земельного участка, а оно имелось
 право,

Но если земельный участок со стороны руководителя не
 будет дано, то он получит земельный участок
 Павлович. Стадион Павлович, то есть рабочий
 при предпринимательстве, который руководит рабочими
 тарифами и зарплатами, то есть стадион Павлович
 Но это при работе и через свою сочиненную
 и имел же право заниматься Павлович, рабочими.
 Он имел право на всех учащихся руководить
 Оно же рабочий Стадион Павлович и то же было
 рабочий руководитель членов то же был все оно
 никого, а леса У.Р.К. и земельных то же рабочий
 Стадион. Если же рабочий и то же было им
 рабочими, то бывшего земельного участка, и это
 рабочими рабочими, Павлович земельного участка, и это

16
лаe, lein n'rabensblos w edabaschus n'poggelni am
neplesn de offogcencim, by lein u nolakan,
a pagleysku zgasabys os clemenspumisny.
Cecim ema belglicekesdus ug em lebets getas.
no eg em Cecim eme, edcymgason wa siago tneina
Na jecenpog siago na vashubc u lebetsm abana-
ciuncim u wa abijee corpanie, zminem rabone
zolosn bslu. No lein ja uscheno zekken minoygobin
Kino abu de belglicekans ^{legorom} mat. Konsula a
od n'poonon hax kiam padom, ciansu dmib
de lecenza cemong m na lae kios cum gauu
closus kipomus naalzuganings.
Cim eddine razej al de gochin orele am paanai
Clemenspumisny. kum gauu erendo edazemis kios
cobeem de n'polosgini, a loemra razej blestogar
Kacimendin celoro l'qasniesa. A lein b'f'pok'clan
fo gauu padom minoyg' d'keli enkoro o
de n'kuanikas leget u enkoro erio zalmey.
do k'gauu, k'au agemaduunja yet amkocmias obekt.
Fakamido.

Мастерская по проверке рабочих подтверждением Симбирского № 7
партионистов и инженеров танкового отдела.

Однако же неизвестные подвергнутые Мастерской Заседаний Технического инженерного совета Мастерской период с сентября 1929 г. до февраля партийной группы и Заседания секретариата Союза организаций по 20/4-30. За этот же период прошло более 100 приказов Мастерской в различных линиях.

А также при первоначальной период времени прошло 100 приказов Мастерской в различных линиях.

По наше мнению первые вопросы профсоюзной обстановки предстоит видеть то как из дальнейшего а также бесед с рабочими в индивидуально-группово порядке - на единогласно созданной совещании к.р.

Как результат произошли изменения через Мастерскую по вопросу инженерами из мастеров и техников и бесед привнесено учащими что означает что первоначально проводится как централизованное а также в заводских партийных и профсоюзных комитетах, что не исключает никакого интереса склонности инженерами к ним и техникам как таковым ИГР. Что подтверждается и беседах с рабочими группами из которых состоят инженеры и техники а также через Кандидатами в партии а также через Кандидатами в рабочем.

Следует что эти выборы по Кандидатам в рабочем В Мастерской за период первых приказов введены Мастерской по первоначальным Техническим инженерным делам и инженерам то на Заседаниях и проработаны в Кандидатами при выборах и последствии рекомендованы. Но вступление общих собраний из бесед с рабочими из Центрального и инженерами по вопросу первоначальных заседаний на каких призывах не привело ни каких изменений.

- на вопросе рабочих протестует Маршалко.
- 3). по вопросу выдачи талонов. Следует отметить что на как
исходившее явление с. рабочим на некоторое время оставившим
работу и вышедшем временно заниматься незаводскими
делами, работой.
- 4). Выдача письменных поездок мастером из мастерской
по приходу или уходу в штабе оберудацкого Кандидатом в
На широком рабочем собрании в обсуждении все
принимавших участие в протесте титул а Кандидатом
подвергнулось обсуждению поездка на блюдо парижского
типа. Член рабочие Недоволивши. парижское обсуждение
обеспечило подобное явление высыпанием на рабочих
на рабочий последнего директора Задор. Но этому вос-
пользовались рабочие Недоволивши рабочих выразив свое мнение
членами по Недоволивши вспомнив среди рабочих
именем членов.
- 5). Государства на курсах мастеров в питомнике Генове.
обсуждалась роль Кандидата пр. бартичев и Беспар-
тийных в результате чего изложено мнение все
Геновек членов партии чем члены члены рабочих
имели право избирать. Аналогичное положение
имело место также с выдачей членов на должностях
ст. Мастера Красногорск последним в наступающее время
после ф. Юлия Ефимова членов организаций членов
Учителей рабочих. Рабочее питомника и покерное
- 3). по питомнику и рабочим проработавшим поездки
в бессрочном порядке где приводилось видение сде-
ланные поездки по приходу или уходу Талоном
членов рабочих выдавалась Кандидатура членов
Симплекса но в результате чего с. членов
членов рабочих с. членов членов
Мастерской Симплекса рабочих не с. членов
а с. членов рабочих выдавалась членов рабочих
Членов рабочих в обсуждении вопросов выдвижения,

по вопросу видоизменения рабочих в бе седах
участники на один голос единогласно выразили мнение
что при дисциплине в цехе очень слаще и
неспособность общих собраний в свою ознакомление
низкий так как в видорад чувствует очень мало
меньше количества рабочих, членов.

Материальное привлечение было подтверждено
личным Заседанием актива 25/IV-30
Материальное вспомогательное привлечение.

4). Как устанавливаются приложения и проводятся изменения
в эти нормы.

по этому вопросу привлекли Материальное
обследование рабочим по ходу соревнований

Ф. В. К.

5). Состав Заседания.

по инициативе администрации Материальное издали
распоряжение виновных в бе седах с рабочими групп
после участников, что рабочие говорят что
они виновны в нарушении не были спущены
пополну что у них с руководителями всегда в цехе из
рабочих уходит много но все же приве-
денные факты с любви нечестивы и неправильны
которые изложил активисты вступившие
головами несчастных рабочих и членов профсоюза
и беспреданных союзников вопрос основные причины
но досуга времени Заводские органы не
не привлекли не каких мер к устранению
Несчастий виновных. что порой выявляется
членами первомайской пешей избранной
рабочих силы и отражается на выполнении
производственной программы цеха

~~Было написано~~ от 13.08.1927 г. Всё се же с рабочими и подтверждено
им вспоминанием на совершение что в исходном
и досего времени Заводом Сибирским или
Инженером в это здание явившимся им Дав по
Моделированию. Во время пребывания Владимира
Федоровича Соколова в здании Нижегородского
Института явился на собрание и подал
Собранию они дракой перед зданием на ~~студию~~ рабочий
Служебный перед зданием Михайлова Конторы или начальник
Сквера при первом что или рабочий да по
менее исправил дракой а сейчас город
Исаев это здание посыпал то и сплющил.

Имелася же такая драка в состоянии что
без участия инженера рабочих через ставку конторы
Исаева Исаев ров ближе к и перед зданием рабочими
рабочими. Тотивное оружие. Городской Заводской
Служебный здание подчинено Сибирь рабочими
насторожен. Конюхов Исаев исправил огорчение
всех рабочих тоже Наименем Исаевом Конюхов
был на свой поезд. На склону ~~административного~~
известия.

Каждый понимает что он по пределам своих
сущесвтвенных понятий. Рабочим было получено
послание раб. Соколова за покуркой вина от
таких бригад. Когда вино и поговорка не
погоня рабочего посыпал за вино подобные
явления винно посыпал за вино парни
рабочих Соколов явление подчиненный Сибирь член с
рабочими ходил запокуркой вина зря а всего
кончил вино сразу по этому Заводскому
парни склоняли к подчинению при какого вреда
символ не предпринято сокрушил вреда ~~дела~~
таков Сибирский подчиненный что Модельный изм. все
позвало на выезд. Но рабочие не успели заставить обе
таких рабочих сокрушил вреда ~~дела~~ Наименем
подчиненных Сибирь в здании арестованы Наименем
заключены под зданием

Из просмотром протоколов партийных и рабочих собраний, рабочих следует склонять что посещаемость собраний в отопительный Калининской членов партии и рабочих членов посещалась на пяти собраниях Калининского Надора посещалась в от. 35 год. членами съезда 100 чел. члены Канд. и посещение Калининского Надора было 1 собрание членами и спортивной на котором участвовало 117 чел. Из зрителей было 173 чел. и 281 кандидат.

173 г. и 201 письмам.
но се имело съюзъ Софражи. Киче 50%
но определенія и съединѣніе ~~на хлѣбъ~~ въ целомъ но
империальному Китаѣ. Въездъ Сборъ пособіе
такъ отъ 200 до 300 человѣкъ. На этомъ Собрании
приобрѣтии концессіи утверждавшись 75000.
Активность всѣмъ письмъ въ первыхъ днѣхъ
правленія на Собраниѣ 3-5 г. показала по горо
дамъ на съѣздахъ Грец. члены на са
мъ всѣмъ письмами на первомъ Собраниѣ не
задѣлъ активность. Активитѣй не сколько повыше
М.д. концессіи отъ 800/3 гг. Но вопросъ всѣхъ
партийное строительство ~~быстро~~ всѣмъ письмами 21 гг.
Считаютъ что въ вопросѣ активно съюзъ Фини
цией прѣдставляемой на массу приходящее всѣ
и съюзы и ~~наши~~ члены
Способъ постановка ~~наши~~ рабочимъ Среди рабо
тич.

Нечеткость предлагаемой на базе зерновых
смесей ^{подгруппы} зернокомплекса и зерносмеси образуя-
щие ее

по итогам предыдущей заседки и на изложенной степени
заседание прошло по поводу постановки по IV
одного вопроса самокритики Земельного комитета
чтобы не оставили их на следующих заседаниях а
в изложенной последовательности прокомментировали

8). По проводимой ими работе с членами
группы лиц по делам по вопросам самокритики члены
группы и проведению бесед Справочники
и членами рабочими группами.
общий вектор такой что Членские орга-
низации вопросы самокритики счита-
ют совершение не замечаний и не придавани-
я такого значения какое самокритика должна
иметь и в обсуждении других проводимых орга-
низациями вопросов. А что такие подтверж-
дения беседы и постановление рабочих поис-
ковых вопросов самокритики

Беседами объясено И.С. Смирновым рукавом рабочи-
ми группами организаций

Итоги заседаний

Кор. заседаний в Костромской
рабочей группе.

1. Гладких - 2 года

2. Кепиков - 1 год.

3. Гонубев - 2 год.

4. Преводчиков - 38 лет.

5. Константинов - 15 лет

6. Ванюко - ..

7. Чучинцева - 9 лет.

8. Пичугова - 6 лет.

9. Наконечник - 12 лет

10. Алиханов - 12 лет

11. Голиков - 30 лет

12. Чечигов - 30 лет

и ряд других рабочих.

заседаний пост. не заседа-
емых

последовательно.

1. Киселев - 2 года раб.

2. Ленинград - 10 лет

3. Григорьев - 10 лет

4. Титовский - 15 лет

5. Букаров - 14 лет

6. Мирков - 27 лет

7. Иванов - 18 лет.

8. Соколов - 10 лет

9. Егорцов - 10 лет.

Годы работы
Группы. Группы
26/12/21.

УДМУРТИЯ

13 пінозубдай есін бірнұлдағы зеңбек айын қоюшті
т.е. жибзінің ресемінің Сілесен ғомашылынан, жаң
III сінімдіктер нөхисан оғынды радио кешіле
саудардан қосынды таба Сілесен 3-жазда өлең
ол Салын соғынан жо, өзбек шыны радио кешіле
и енде 3-жазда ол әлемнен енди жоға кога
бінде жиірлекша таралғандағы ғасыр өмірін
Сілесен үксіздік. из түрткін а түсінімдегі
радиостаній,

Радиостанін жаң и ғоласын үшін жибзінің кешіле
Сілесен үксіздікінен 8 пінозубдай есін сінімдіктер
жалғыз мөндеу үткөлді, 4 кешіле сенір істір үлесін
жүргізіп, Нұра Натыдағы лекесін үлесінде ғавасын
реткілік айтты.

Вторникордай инсан еркіннің 24 үшіншінен тұрғызылған
- сінба 24 тірекшілдер, тұрғызылған 8 тірекшілдер
- а тұрғызылған 13 Н.К. 10 әмбебап шарынде салған
шын бағдарламағы міншілдіктер өлең жаңғын
шын айын, жаңғын айындағы радио. 100 ода
де сінімдіктер үлесінде, 4 радиостанін ғоласын
чында Салын Сілесен айын жаңғын 899 шамын.
Радиостанін прибордан ғоласын чында өлең
ендер оғындағы инсан еркіннің 8 сінімдіктер
бірнұлдағы 4-тірекшілдер тұрғызылған 10 үлас өлең
біл нөхисенің. Сінімдіктер ғоласын ғоніе.
Нұра айындағы лекесінде Сілесен.

Радиостанін өлең жынысын да ғомашылык қойылған
шамында Сілесен 3-жаздағы 3-жазда өлең жыныс
біл өлең айындағы лекесінде Сілесен.

ОБЩИЙ СВІДОГ.

13 жылдан шында. жалғыза. 1990-жылдан да
Сілесен Сілесен үксіздіктер 1990-жылдан да жыныс.

31
Мы last зорсма и сиј-ди балсей симеен
надгийндеи и прогрессивней разоми не присяга-
емс, и сиј-ди ам рухлоодийнсии не способ-
ен берсийн ее разбиртии и присягаемс
Сиј-ди балсей надгийн разоми.

Балсех охващихъыхъ ялода ишчай
Не польное балсического изогула надгийн
Огласи, приложе. тийо обжиденеа балсей кетарий
Не прядагийн ишчай среди щирокихъ класс.

Взбюте балсийн ишчай охващихъыхъ и не един-
ичные захиена и искажены симеен надгийн
150 разоми разоми да это ет суданын.

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВ

УДМУРТИИ

УДМУРТИИ

Собрание ^{птичек} партийного и профсоюзного
штаба академии и редакционной специальности
по Испытуемому. Конспект науки.

Присутствует. - Член. ^{20/2 30-}

Порядок дня: 1) О критике и самоиздании
в мастерских ИД.
докт. наук Брагин.

Прения

Загадка (низовуб. и.). - В начальной школе Краснодара
в заголовке ^{АРХИВЫ УДМУРТИИ} с края решается очень неожиданное.
В прошлом выступавших с
критикой творческой деятельности
в укладках.

Выдвижение ^{АРХИВЫ УДМУРТИИ} приводит к оди-
надцатому порядку. Принима-
ет участие в выдвижении Творческого
посл. № 1. Заявление по трудовому
делам не было ^{АРХИВЫ УДМУРТИИ} подтверждено делом
Краснодар. О Творческом посте еще
вопрос не обсуждался на
заседании думы, как оно выражено
вступившим думским постом о налож-
ении запрета на изда-
ние его.

На отходы радиоактивного покрова
квадратичная толстоточечная карточка
неаддитивная стираемая.

Родищев - В списках хандадов в
Закарии не было начесной
хандадтуры Кончина, но, между
тем, он пропал в Закарии.
Была замечена в "Изюбинском
Металлурге" датачка Кончиху
отход, но все же Кончих в
Закарии осталась.

Могесташин - благородный. Не зря
о нем посвящено письмо в "Изюбин-
ске" и "Металлурге".

В стенице квадратичного
освещения производственные
некладки.

Когда у Могесташина редко-
личие просила дать отчет
на Записку, он отвечает: "Подаш
мне материнку я дам вам в физику
отчет, что я почему не вспомнил".

Возраст единаковый -

- Для перехода были сбиты. Одна
материнка оказалась линии. Несколько
в радионе, а на это место пришли
браковка по здрав. меру (на заготовку
руды) тогда как этой земли здешней

квадрате не следовали - пишите
трама средст.

Ритмика в чеху зачехла.
Чепородков в чеху очень много.

12

Минадзеев - Работы предложены не
вполне готовы большей частью.
Поэтому то работы так как
но приличной части в сорев-
нках и соревнованиях.

Стенгазета первое время бы-
лускалась регулярно. Тогда
не было. Но за неделю никаких
мер не приналагалось. Одному
Кимину присудили холст. Другие
забыли с ошибкой. Видимо из-
за недома работах.

Валентинки испортились
чили не делятся, но только от
нее никакого нет.

Митров - Стенгазета испорчена.
В прошлом году было здраво,
но мер по защите никаких
не приналагалось.

Они обратились к начальнику
Мосгосташкино на рабочую
одного руслана. Он сказал "всё
меньше тех факты подтверж-
даются".

В прошлом году осенью на

5
R
Каждое открытие это
радома. Извещал из аттузка
настега Алиханова Радома
после ходьбы. Алиханов перекоч
Струговка, где на пакете, когда
теперь дает 150000 гидрокомплекс
лиц. Меняется там тесни, что
Алиханов уходит только вперед
теснинами, а потом забыл Алиханова
(которого не давали по зону земли
и находившегося в то время
в Москве) вперед
Каждый находит случаи, когда
увольняются из рабочих, при-
Сынчатся администрации.
В том числе от ведущих
ли мастером Кондратчиковым,
который катал на скамейке
головами администрации земли.

Бабко - Когда то был ведома
рабочих в ЧН.И. национализации
старания мастером Красновым.
Теперь недавно возвращен
в под. заб. Исаакова - рабочие тоже
не знают кто его виноват.
Борисов - В Николаевской и кое
вопрос о вынужденном
разрешении только после

так, как новая к генерации.

В' п'єспоєтъ отвіснини
неладко съ паровими трубыми. 13
Неоднаково то съ паровыми трубыми.
Неоднаково то съ паровыми трубыми ад-
міністрадиції. Отмеживаючи
занятостію, отсутствіем
рабор. силъ и часу спадають
реконст паровых труб напад-
неви расходами. Потякаетъ адмініст-
ративні расходами. АРХІВ

дево о Чикуне. сейчас в
закусочной. Меня разымают
в и-кои и гасине попах в
каждом из нас.

Есть какдаты настии
личинок науда, отка-
ваническ от какдатских
картоек. При прислании на
настсборник авергаетъ, десмо
негро". С перенеской науд. и
продорогаизданий никако
не нейдеш. С вездов никаких
указаний нефт. Консистив
некется. Работаетъ беспланово.
Всего, напримъ, с и-кую.
прислан 2. Гончаровъ по

разными азгулами.

В Заключение сюда тов. Ерагина

О болнивших безобразных матерях
придается падать осадо письменно в
Советскую УК Все материи гово-
рят, что ~~всюду~~ ^{УК} ~~всюду~~ ^{всюду} материи
за последние 2 года наши падают
и профсоюзы организаций не защищают.
Придается начинать спасение.

В части отечности - в падут и проф
организации нет никакой позиции.

Всеборьбность - кандидатура профра-
батований на должности председателей
Есть начиние служащих защищена
Комитета. В частности - по Нижегороду
& Ижевскому.

Отрицательно выходит на
активистство рабочих указания
рабочими недостатками.

Нестановим - с наставлением
Согласиться.

Проде.

Берегенчук Г.С.

В неизученной до настоящего времени части
Крымского полуострова. Семь рабочих
всех четырех Неправильных по-¹⁴
размерам группам сидят на земле и работают

архивы) выдвижением поиска по ставленникам против Мельничука работников рабочих рекомендованием т. Смирнова

Пониманием на природу генетики несомненно не обладают большинство

6
Выборы в Законодательное собрание Невьянска проходили в сентябре 1993 года. На заседании избирательной комиссии было решено, что избирательный участок № 10, расположенный в поселке Карберицкий и Красногорский район, будет включён в список избирательных участков. На заседании избирательной комиссии было решено, что избирательный участок № 10, расположенный в поселке Карберицкий и Красногорский район, будет включен в список избирательных участков. На заседании избирательной комиссии было решено, что избирательный участок № 10, расположенный в поселке Карберицкий и Красногорский район, будет включен в список избирательных участков.

На должностях Копиарийского Мастера
был выдвинут Кофиар. В то же время
стали и Землемеры Куртии Южной
или что должностных Кофиаров подали
а Кофиаров Сенату расположили на должности
бывшем Криптике по межубороди в
Западе. Не этого приказа было введен
негатив земельных земельных земель
Криптике Копиарийского сакральной подс-
тавки в исконную земель Криптике
Несколько отложение азимут
и Северо-Южной

Министерство. Крипинка развернула очень
с ясно. Члены крестьянские
представительства рабочих и кооперативов
администрации и организаций
кооп. разорвала. А это означа-
ет. охоту рабочих. а поро-
дничий и на поганые сельши с
Королем

импульса избиралась Крипинка
ко Крипинке открытым голосованием
и не имел

Министерство. В 29 г. году Ставропольский
губернатор Харченко не откры-
тия в рабочих Краснодара.
В 29 г. Западный предложил
редко избраны Западный члены
в 29 г. Харченко предложил по вопросам
населения Краснодара. что более
разобщалось через исправок
в самокрестьянской имеет свое
значение и подтверждено
Среди граждан первыми
были

1929 г. Не Краснодаре было на кон-
ке выставки Смирнова из департамен-
того отпуска который участвовал
Израильской. а именно по лучшим
помощникам помощникам бы-
было время виноваты

Краснодаре выставки Населением
который на том же не работал
и то один из старейших городов на оконч-
ально начал разрешение

Венико,
но и инструментальной кепории
и вино с бояром синим выданы
и скована виноградная изыска
без прогрессии засечки а кого
верх чуме ограбленых подобное
жизненное блюдо с мастирою
Краснович.

Борисов. В тихозубной обрации видим
что на винограде то же видим
что азинистрации чуда и
Заводе обрации тогда когда
Май. прогнирово засыха.
Инициативу рабочий убивали
Не извергши из азинистрии
чум
азинистрии чистопечи чисто
каких неусаживо. Некоторые не
устраивали отбивали чисто синеву
принимаю турб паровых в чуде.

горбунов был несколько раз счи-
тыван с прохода лавки до тех
самых сей час окончался Масле-
ром почтально определено

перестройке нартической струк-
туре, проведена скоростной
но результивант нартических
секретарей по их описаниям
все эти явления рабочий рабочи-
чески не знают. Некто-то есть
в рабочем учреждении член
всеми там же именем рабочий прово-
дит сеяч очень сильн. Необходимо
иметь чистопечи не доставить.

Челноков,
Б. А.

рабочие введены гашот президента
тического в члены оргкомитета
Межрегионального фестиваля окону
перестройки погоды в Каси

АРХИВЫ УДМУРТИИ

Материалы на съезде избраны
на съезде избраны при избраны
Межрегионального фестиваля
рабочих моих

26/1-30/1 Путин

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

УДМУРТИИ

УДМУРТИИ

бречь работнику заслуги потребовали ссы-
помощением. По окончании работы с привле-
ченными для покупки вином Соколов
Хариса ~~зарубил~~^{АРХИВЫ УДМУРТИИ} за вином ~~вина~~^{Соколов}
самих ~~относительно~~^{АРХИВЫ УДМУРТИИ} рабочих ~~сторон~~^{АРХИВЫ УДМУРТИИ}
которые перед ~~заслужили~~^{АРХИВЫ УДМУРТИИ} заслугами
Соколов искренен из народа а ~~а~~ ~~и~~ ~~и~~ ~~и~~ ~~и~~
никому никакою наказанием недело и сей
так сидит на своем месте и продолжает
им наши им на петровских и не им рабо-
тих и пурогских деревнях в стороне
бесов с рабочими и детьми раб. 10 лет
и мальчиков 10 лет. Однако мальчик 14 лет. Без редибо
10 лет

По окончании За вином с рабочими подтверж-
дены. Заслужение сам Соколов.

Член избирательное представительство Иван
Бриан прилагается В. К. Обследование
рабочих по сожалению невозможно.

Лягушка Земноводное

В отчестности передачами производится в инициативе композиторской работы в Удмуртии проводится через Массажи по здравоохранению К народной архивы Удмуртии по прошении
Удмуртии Трижды иным мастерам это заслушивание творческим работам велики до органических подобий некомпетентных без сомнения

13. В выборность приезд проводится в Компании переведены благо-века и городок мастерства и Гавриловы К Компания из мастеров было то надо сделать для предварительно проработано и сказано по всему общему и вышло на обсуждение на обсуждение в беседах рабочими массами пришло виновато что в финальном Научном Массе не занимает т.е. выборность производится прибытию. Основное место по здравоохранению на мастерской науки

12/55 г. то же извещество собраний
архивы удмуртии
12/6 Гено Кад. Молчанову о том что Ни собраний
Кристиан прибывает из Удмуртии в Освобод.
архивы удмуртии
после в период времени работы
архивы удмуртии
Черкаши сейчас Ильин издается в поисках
старинных генеалогий со стороны племянника
шо и спомнила Завещение рабочего Ильин
раб. Л.Ильин Иванов 80 лет и дружес.

архивы удмуртии
Вопрос о выдаче денег на лечение рабочих
по положению что Ни по тем временам
архивы удмуртии
Капиталистам профсоюзом выдано Ни в селе
архивы удмуртии
или Тюро Но начальством собраний
архивы удмуртии
каждого членов партии а также и Ни
советских собраний рабочих не профинансируется
не в селе Сарапул выдача денег
Ни рабочем по Закону и излишней склонности
архивы удмуртии
Ильину, осужденного на богохульство
архивы удмуртии
Козябкина 3. Видение на рабочую
архивы удмуртии
помощь рабочему конкретно излишней
архивы удмуртии
Помощь рабочему по тем же основаниям
архивы удмуртии
рекомендации рабочему Завещение рабочего
архивы удмуртии
шо спомнила Бешигаевская Сурикова
архивы удмуртии
в бывшем архиве арестованной

Однажды Михаил организовал соревнование самоделчика разного рода в национальных традициях. И состоялось это в 8/9 часов утра на улице усадьбы на аудио звук магнитофонов и музыкальных инструментов. Но есть в фольклоре соседей отдельные моменты в которых организуются подобные мероприятия. Радиоэфир организует подобные мероприятия в будни.

Бывший Свистокущий чинородился, работа стала, масса нормальных будней работы и не было ее. Масса же разрушения рабочего времени. Были разные способы и методы, которые требуют разработки и изучения самоделчика.

Шарф Свистокущий разрушение продолжалось, но есть нормы сосредоточения на других делах на то что масса орудиями настроения в этот момент масса спортивных сюжетов, которые требуют разработки и изучения самоделчика.

Кофей ТСУ Учебное заведение Свистокущего Студенты перешли к работе отдельно друг от друга от классов и наставления. Вместо занятий классами. Классы не имели никакого единства и скажем так.

Командный Свистокущий заслужил. Новый метод будущему поколению заслужил интерес к национальной самоделке. Но не только в этом. Появился новый метод в наименование. Студенты сошли в один ряд.

Работников Михаил Свистокущий со своим воспитанником. Рядом с ними работали другие, связанные с организацией учреждения.

Борисов Работников Свистокущий предложил, чтобы включить в него более полное название. Вместо этого он предложил включить слово «работы», поскольку результаты

Исследователей Свистокущий разработал, то были заслуженные бакалавры. Самоделчика включили в число профессионалов в работе над работой. Имелись различные исследования.

Зубков Заслуженный Свистокущий еще раз подчеркнул значение отважности и смелости работы науки. Работы это говорят о том, что наука имеет значение.

Бондарев Свистокущий выразил свое мнение, что наука не должна иметь привилегий. Но если работы были меньше их науки. Видимо наука не имеет привилегий. Но если работы были меньше их науки. Видимо наука не имеет привилегий.

1805

вспоминаясь, работала склоняясь к портфелю, где лежали, в то время как
из за работы ^{много} ~~много~~ ^{много} ~~много~~ разбросаны

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ

УДМУРТИИ

УДМУРТИИ

19

ВЫЗОДЫ И ПОСТАНОВЛЕНИЯ

Временной Контрольной комиссии

Прокатной мастерской.

PROT MONTREAL 2000 9 2007

СИМВОЛЫ СОСУДОВ И МАСТЕРСТВА ДРЕВНИХ ЦВЕТОЧНЫХ КОМПОЗИЦИЙ

Временная Контрольная Комиссия Прокатной мастерской по проверке Промфинплана за I-е полугодие и работы ударных бригад Соцсоревнования.

К проверке приступила с 22-го Апреля, членов БИКА избрано 6 человек и председатель с работ снят. из членов работало только два человека.

1/ Дорофеев заболел.

2/ Тарабаев расчет.

3/ Широков перевод в другой цех.

4/ Тарасов не работал.

А вновь выборы не производились, собраний было по сменам 22, бесед 31 общих собраний самопроверочных бригад было 120 человек, I-2 дня работало 60 человек, но концу работы осталось 25 человек, и это их администрация не удовлетворяла, просидев без результата 3-4 часа бригады рухнули.

1/ Выполнение программного задания по всему Прокатному цеху за первое полугодие без добавления 112%, а с добавлением 104%.

2/ Как снабжался цех сырьем и материалами:

а/ не было достаточное количество Тигельной стали в которой цех имел большой недостаток и даже был перебой на станах.

б/ Плохое качество дров, и неисправность печей, в чем был частый подогрев металла на всех печах.

в/ Недостаточное количество серной кислоты для отравления Листовой стали, которая задерживалась и не отправлялась по назначению.

20

3/- Причины не выполнения за Апрель и Май:

- а/ На Мелкос-калиберных станах Ново-Средний, "Фирт" недодел большой виной ложится на мелкие сорта, т.к. за смену бригады настройка от 7-8 раз.
- б/ в связи пересмотра норм, наблюдается среди рабочих Итальянка / Ново-Средний, "Фирт", и Очистка стали.
- в/ Старое оборудование и маломощность машин "Фирт". Пряжечный где большей % брака и простоя. На Очистке стали, теснота помещения и выпускаемая продукция: Обжима. Очистки не успевает выработать.

4/- Переход по сметам:

- а/ на полуфабрикатах с Мартена убытку за 5 месяцев 452 т-рубля, а за полугодие 363 т-рублей в связи удорожания стали Мартен 16 руб.тонна, а тигельная 74 р 52 к. за тонну.

- б/ Потери на браке за 6 месяцев 50 т.руб. по вине цеха.

- в/ с удорожанием дров потеря на дровах 1000 руб. дрова стали дороже на 25 коп.за 1 кубометр.

- г/ Потери на услугах разного рода, как-то: чонный транспорт, Электро-цех, Тепло силовой цех. и т.д. Всего за 6 месяцев 172 т.руб. всего цех понес убытка за 6 месяцев 717 тысяч рублей.

5/- Брак и Борьба с ним в Октябре.

- 2 сортом было 2,75% без 2-го сорта 0,43%. в ноябре 2 сорт 2,2% без 2-го сорта 0,76, декабрь с 2 сорта 2,39% без сорта 0,71%, Январь с 2 сор. 3,13% без 2 сор. 0,20%, Февраль 3,4% без 2 сор. 1,54%, Март 2 сор. 2,26%

без 2 сорта 4,11% перерасходу на браке, цех потерял за полугодие 50 тысяч руб.

6/-Рост производительности труда и зарплаты.

Производительность повысилась на 17,85% против намеченных 20%, зарплата повысилась против намеченных 10% на 12% т.к. перевышло 2%. Переход по зарплате 97 т.р. по заданию полагалось 675 тыс. рублей, а израсходовано 762 т.р. Переход большей виной ложится на лишний штат рабочих и служащих. Раб. пологалось с/500, а имеем 1590. служащих 57 ч. имеем 65 ч. Недовыполнение большой виной ложится на простоти и прогулы, т.к. простое было всего 16,026 человек часов на всех станах и очистки стали, хотя рабочие работали по уборке и ремонту и об оборудованию стола.

Простои большей виной ложится на плохое оборудование "Фирт" маломощный мотор, проволочный весь стан старый и изношен. Ново-Средний частая надстройка валов. Обжим-Чургление плохой нагрев печи и очистка стали теснота помещения и старое оборудование, позволяло на производство и прогулы, которых за 6 мес. было 1979 человек дней, хотя в Октябре было 766.

Апрель 144 всетаки цифра велика, которую рабочие изжидают путем суда над прогульщиками.

7/-Составление Охраны Труда.

Цеховая Охрана Труда и администрация старается для рабочих в снабжении своевременно спецодеждой и всеми видами довольствия, но БОТ-ОЭТ всегда идет против требуется рукавиц 200 шт. ОЭТ дает 50 шт.

Зимняя спецодежда, как валенки, требуются зимой, ботин-

21

ники летом, но БОТ-ОЭТ дает на обрат зимой ботинки, а летом валенки, кроме этого не достаточное и плохое качество отражается, как на здоровье рабочего, так и ущерб государству, к слову воровщики обжигали руки, только из-за рукавиц и идут по больничному 10-20 дней клемщицы и работники обжигая ноги таким же путем, а на этом всем цех несет убытки теряет нормы выработки, т.к. старые рабочие заменяются новыми, а новые к работе привыкнуть скоро немогут.

-8/-Как проводится в цеху единочалие.

Единочалие в Прокатном цехе плохо знают отсталая часть рабочих среди них даже замечаются. Командиры производства, как дежурные мастера, которые работая на производстве плохо разбираются в вопросе единочалия и частенько ссылаются на администрацию. рабочий просится в декретный отпуск, мастер посылает к администрации, а администрация обратно к мастерам, таким путем идет неразбериха, а не единочалие.

9/ Ощущается ли недостаток в квалифицированной рабочей силе.

Цех отмечает недостаток вальцовщиков т.к. большая текучесть таковая в связи с тяжелым условием работ и переменной температуры, на работу цех берет только, черно-рабочих и физически здоровых, а из чернорабочих порядки передвижения путем на выка и опыта работы переводятся в вальцовщики. в этом ощущается большой недостаток нового работника приходится получать где получается большое % брака и недовыработки.

№10/ Как проходить изобретательство от решения производственных комиссий?

Изобретательство рабочих маринуется на некоторой совершенно теряется очень много поступило предложений из которых записано 57 предложений разобрано 51 принято 21 отклонено 30 сумма экономии от предложений 28129 т. премировано 8 ч. выдано премии 1654 руб.

II. Ударные бригады:

- а/ Ударные бригады в цеху работают совершенно без призыва и числятся только на бумаге, в каждой бригаде имеется большое количество лодырей и прогульщиков, которые работают не по дну разлагаются примерных работников был случай бригадир НАПОЛЬСТИХ, выиграл лозунг "Все берите расчет" только ради того что норму они выполнили не полностью и мало получили зарплаты, очень много наблюдается случаев и сговоры партийцев Ленинцев, которые наоборот больше пьянятся и прогуливают
- б/ Рабочие ударных бригад, даже не знают скем они соревнуются, что такое соревнование Всего по цеху имеется сорок две бригады, которые числятся в заявании ударных, но хозяйственных договоров заключены только 9, а остальные неизвестно где, т.к. производственная комиссия почти не работала и результат ударничества очень мало почти не где ничего нет как видно на Обжиме вырабатывалось от 100% до 120%, а остальные станы работали скачком в связи с простоем и надстройки валов.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

22

- 1/ Ликвидировать все недостатки в свое время с з/ф с запросом Металлургического отдела и всей дирекции завода о всех недостатках.
- 2/ Металлургическим отделом снабжать цех соответствующим количеством металлом. Распределителю правильного регулировать работу по станам, поставить вопрос перед дирекцией завода о более мощном оборудование на стане "Фирт" мотора на Ново-Среднем пилы, и расширить очистку стали, повести решительную борьбу с потерями и своевременно их устранять.
- 3/ Перерасход по сметам не допускать, т.к. без плавковое невнимательное отношение администрации к всем видам и перерасходам.
- 4/ Ликвидировать и поставить точный контроль по всем видам работы и перерасходу сумм.
- 4/ Недопускать лишнего брака, как по вине оборудования так и по вине и непредусмотрительности администрации мастеров и бригадиров.
- 5/ Повести решительную борьбу с браком, своевременно его устранять.
- 6/ Партийная Профсоюзная организация добиться решительного перелома по всем видам работы цеха и поставить перед лицом рабочей массы потери брака и простоев.
- 5/ Продолжительность труда повысить до намеченных планов и зарплату довести до минимума полагающейся цифры
- 6/ т.к. Охрана Труда работала плохо поставить работу на должную вистоту, работу своевременно снабжать и досточным количеством, т.к. получается большой ущерб не-

хна большой ущерб не достаточной количестве спецодежды ОЭТУ установить точные нормы носки спецодежды и удовлетворять требование администрации рабочих.

7/ Единочалие довести до рабочего места путем собраний и бесед, чтобы все как рабочие так и мастера знали свою работу, к оторая на них возложена.

6/ Профсоюзной организации взяться за работу с более подготовленными докладами о единочалии.

8/ Администрации цеха обратить внимание на подбор более квалифицированных рабочих и не допускать текущести путем закрепления того, или иного работника на определенное время и срок, чтобы получая нового не было ущерба производству.

9/ Решения производственной комиссии невыполняли предложения очень много марионовались вика в дальнейшем считает что работу производственных совещаний нужно поставить на должную высоту, а заводу по чаще заглядывать в цех для устранения всех недостатков и не реже двух недель созывать совещания производственных комиссий".

10/ Ударные бригады поднять на высокий уровень соревнования, и все старые бригады, которые были только на бумаге расформовать, а создать более крепкие кадры ударников и старых и стойких работников путем перезаключения новых договоров.

6/ Председателя производственной комиссии тов. ШУТОВА за деятельность работу поставить вопрос перед Райкомом на усмотрение, т.к. он работы никакой не вел и даже в ГИИ Прокатной расстерили хозяйственные договора при уходе тов. ШУТОВА на производство не было инструктиро-

23

вание новых председателей ВЧКа считает, такой подход изжить с корнем ликвидировать.

б) Профсоюзной организации и административно-технического персонала взять под контроль все ударные бригады помагать им во всех недостатках.

~~ П~Р~И~М~Е~Ч~А~Н~И~Е : ~

Выходы взяты из общего цехового материала т.к. само проверочные бригады не дали достаточное количество сведений, администрация общепрофсоюзные цифры дала только после 15-го Мая . Секретарь ВЧКа ТАРАСОВ фактически ничего не делал всю работу возложили на председателя заведывающий цехом БОЙЧЕНКО " Сказал председателем снят с работы и он должен писать и переписывать и таким путем проверка к сроку не исполнена . Партийная Профсоюзная организация не мобилизовала достаточно общественного мнения вокруг этого вопроса только под напором Стального Коллектива были собраны сменные собрания где был отчет мастеров всем станам о работе цеха за III квартал

Председатель.-

Костылев Костылев/

Секретарь:

Тарасов Тарасов/

Члены:

Чермянин-Рядоузов Чермянин-Рядоузов/

Изображающая рабочего Третьякова 24
работавшего в то же время других
из подчиненных Сергея Ф. К. Народного
Окружного землемера. Сергея Федорова Третьяка
и сразу его сын как рабочего землемера
и из за Симбирского земельного присыпания
в Бийском с 1926 г. и прописан. В 1929 г. это
же Симбирский земельный присыпания. В 1929 г. это
было его присыпанием. Но и присыпанием
оно было бывшим мастером и было выдано
ему Симбирской рабочей и рабочей присыпанием.
Но оно было выдано им Третьякову Аксакову
рабочему, бывшему землемеру и так же рабочему
Третьякову ему выдано им же
бумаги и бумаги на эти земельные работы.

Что. Могут быть эти-то [redacted] работы.

Земелька на которую о Симбирской выдана
была бывшим землемером и в 1929 г.
была выдана ему Третьякову, и рабочему
рабочему землемеру, и говорят что это земелька
работы Кабинки. И Симбирской земельной
о которой упоминается выше оно
было выдано им Третьякову Аксакову

На земельном рабочем земельном
что на них земельнике не реагирует
и что Симбирской земельной
и рабочему говорят что оно их оно
которого выдано земельнике что оно земельное
установлено.

91
Сенчан С Губанцевым, Коңдай ездиш по рабочим
активистам и выкупом земли по делам аресто-
ванных, Сенчан был раб в 80-х гг. под решим
де завести с Губанцевым рабочим и
последним бывшим, то есть решим просить
у Губанцева решения об отставке и последним
его раба, а за это заведывающего приходской
части Губанцева,

Дирекц. С уважом если не поздно
С Губанцевым.

25

ВЫВОДЫ.

Рабочей бригады по лозунгу замокритики по обследованию парт-ячейки Цех-комитета по Приборной мастерской.

Выявлены следующие недочеты в работе партийной ячейки и Цехового комитета.

1/ Регулярной отчетности по работе ячейки на общем собрании рабочих не было.

2/Парт дисциплина слабая, общие собрания цеха собираются плохо, большевитский лозунг замокритики невидим на лица. Партийная ячейка на общем собрании рабочих не прорабатывалась. Стен-газета в цеху, лозунги замокритики не отражала. Рабочие критикуют только, что сами себя, а по производственным не падкам острой замокритики не направлено.

Руководство производством администрации и парт-ячейка и проф-организации в стен-газете не отражено. Рабочие данного цеха бояться критиковать администрацию цеха. Заседания бюро ячейки, общие собрания ячейки собирались не регулярно. С принятными в партии ЛЕНИНА ленинцев работы среди них со стороны ячейки не ведется. Протоколов по выдвижению имеется два, один протокол имеется в проработках кандидатур в бюро ячейки в количестве 12 человек. Руководящая работу 5 человек, партийцев 7 чел. из них выдано 5 чел. партийцев, беспартийных нет не одного. По протоколам профсоюза имеется выдвинутый один человек через общее собрание рабочих. Протоколы общих собраний цехкомитета - бессмыслица. находятся без № и чибел, и без всякой подписи.

По rationalизации производства на 1929-30 год предложено всего 24, проведено визанье 8. В видах ВКК по данному вопросу не чего не сказано. На общем собрании рабочих высказались беспартийные рабочие, что администрация не обращает внимания на просьбу рабочих, поступает проволака качества твердого, рабочим заявляют администрации она на это не обращает внимания, рабочим замим приходится одижигать проволоку.

Лечать местной прессой "МЕТАЛЛИСТ" и "ИЖЕВСКАЯ ПРАВДА" не приводит в жизнь рабочей замокритики, материалы маринуются. Ячейка Приборной мастерской проявляется правильный уклон, члена партии Тов. КИЯЗЕВА Николая, он не согласен был с генеральной линией партии, он не согласен по отставке тов. РЫКОВА и БУХАРИНА и Ц.И. Партии. На вопрос в чем ты находишь кругой поворот партии, ответ: утверждение воспитания крестьянских масс, говорит крестьяне бегут из деревень создают безработицу, которая обостряет отношения между городом и деревней. Ячейка и заключила тов. КИЯЗЕВА из редов В.К.П. /б/.

Ячейка признает ошибки в колхозном строительстве и с не правильной позицией тов. КОЧНЕВА в деревне, в ячейке за 6 месяцев заседаний бюро было 17, общих собраний было 7. Вопросы этогоили комиссии по производству избранная комиссия о качестве работы цеха, выводов по эти время недала.

Бригадир.

26/У-30 года.

Mit der Form eines gespenstischen Gesichts erscheinen.

26

АРХИВЫ
47/480. ^{АРХИВЫ} *Лист издаваемое
братьями Альбино*

ЛИСТ-ЗАВЕРИТЕЛЬ ДЕЛА № 1058

В деле подшито и пронумеровано 26 (двадцать шестое)
(цифрами и прописью)

листов

в том числе:

литерные номера листов —

пропущенные номера листов

+ листов внутренней описи

Особенности физического состояния и формирования дел	Номера листов
1	2

has sold

(наименование должности работника)

03.06.2010

(подпись)

И.И. Жуковъ
(расшифровка подписи)

(расшифровка подписи)